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1. Ai3BecTHo, UTO YHC/IO @ MPHHALIEXHT MPOMEXKYTKY (3; +00). B KaKOM H3 yKasaHHBIX 1y~
4aeB TOUKH C KOODAHHATAMH a; 2a; a? PaCrIO/IONKeHb! Ha KOOPAHATHOM NPAMO B NPaBHALHOM
nopake?
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2. M3BeCTHO, 4TO YHCJIO T IPHHALIENHT NPOMEXYTKY (—1;0). B KAKOM 3 yKa3aHHBIX cayda-
B TOUKH C KOODAHHATAMH n; 2n; n? PACroNIOKeHb Ha KOOPMHATHOMN MPAMO# B NPABHJBHOM
nopsake?
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3. Ha koop#HATHO# NPSIMO# OTMEUEHO YHC/I0 ™. PacnonoxuTe B nopsiake yobiza
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4. Kaxoe 3 ucen 0TMEYEHO Ha KOOPAMHATHOM NpsiMO¥t TouKo# A P
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5. Kakoe 13 urces1 OTMEYEHO Ha KOOPAHHATHOM NPAMOI TOuKo# B?
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